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De persfoto: algemene voorwaarden Filmacademie
Op de persdag ontvangt de filmpers een tas met informatie over de eindexamenprojecten. De tas bevat o.a. persmappen van alle eindexamenfilms en een cd met stills van ALLE films. 

Lichting 2012 presenteert zich op deze foto cd als één geheel. Een belangrijke manier om je  als Lichting te profileren en waar je in de toekomst aan kunt refereren. De pers doet dat in ieder geval: zij schrijven over Lichting 2012.

Voor fotoredacteuren is het veel efficiënter werken om één cd aangeleverd te krijgen in plaats van veertien losse cd’s: het scheelt domweg tijd. Dit is ook voor Lichting 2012 een prettige bijkomstigheid. Je stelt je immers “persvriendelijk” op. Het mes snijdt dus aan twee kanten.


De standaard
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Download ook de formele eisen van de NFTA

Per productie mogen maximaal drie stills worden aangeleverd, elk met een kwaliteit van 300 ppi.*

Naast de foto’s, heeft de pers ook inhoudelijke informatie nodig ten behoeve van foto-onderschriften. Deze wordt aangeleverd in een Worddocument, met daarin de volgende info: 
-Titel van de productie
-Naam van de regisseur(s)
-Naam van de producent(en)
-Naam van de stillfotograaf! (bij meerdere fotografen: geef bij iedere foto duidelijk aan door wie deze gemaakt is).
-Per foto: namen van de acteurs (bij meerdere acteurs de term ‘vlnr’ (van links naar rechts) gebruiken).
-Vermeld dat het gebruik van de foto’s rechtenvrij is!

* pixels per inch

Rechtenvrij 
De pers zal alleen foto’s publiceren die rechtenvrij zijn. Maak daar dus een afspraak over met je fotograaf. Verder is de pers niet gehouden aan naamsvermelding van de fotograaf. Een credit bij zijn/haar foto is netjes, maar kan helaas niet worden gegarandeerd.

Persklaar 
De foto’s die je aanlevert, moeten persklaar zijn. Dat betekent dat ze direct, zonder correcties te hoeven uitvoeren, gepubliceerd kunnen worden. Zorg er dus voor dat je tevreden bent over scherpte, contrast, kleur etc. Corrigeer en retoucheer waar nodig. Het enige dat wij doen is de foto’s in een mapje met de bijbehorende filmtitel op cd zetten. 


Deadline aanlevering persfoto’s
De foto’s dienen uiterlijk woensdag 1 juni op cd aangeleverd te worden bij Ajna Mulaomerovic. Van deze deadline zal niet worden afgeweken. Foto’s die op een andere wijze worden aangeleverd, worden niet verwerkt


Informatie
Marion Slewe, marion.slewe@ahk.nl, tel. 020-527 7392.
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