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Festivalvertoning van de eindexamenfilm 

Introductie
Festivals vormen een goede manier om je film voor een (nog) groter publiek vertoond te krijgen, (inter)nationaal te laten zien wat je gemaakt hebt, te reizen, andere filmmakers te ontmoeten enz. Er zijn veel redenen om ervoor te zorgen dat je film op zoveel mogelijk festivals te zien is. Maar het is een tijdrovende klus waarbij je van te voren goed moet bepalen wat je wilt, hoeveel tijd je hebt en wat je kansen zijn. Ga je voor Cannes of ben je tevreden met het plaatselijke festival in Leiden? 

Als het gaat om festivalvertoningen dan neemt de Filmacademie een aantal zaken voor haar rekening:  
* de inzending naar een klein aantal festivals (zie lijstje hieronder);
* advies geven over je plan van aanpak om je film op festivals te krijgen en over de do’s en don’ts van het inzenden naar festivals;
* bij selectie van je film voor een festival verzorgt de Filmacademie de juiste vertoningskopie en het transport (per koerier) ervan naar het betreffende festival;
* opbouwen van informatie over festivals: websites - deadlines – vertoningen en prijzen van de eindexamenprojecten. 

Voorbereiding
Research: voordat je je film aanmeldt, zul je eerst moeten uitzoeken welke festivals voor jou en je film interessant zijn. Deze informatie is ondermeer te vinden op www.filmfestivals.com, www.filmstart.nl, www.eyefilm.nl/eye-international. Let bij de selectie van festivals ook op genre en thematiek of aandacht voor een speciale vakrichting. 

Plan: maak een goed plan van aanpak en zend gericht in. Een aantal belangrijke festivals kennen strenge voorwaarden m.b.t. de première. Voorbeeld: Cannes (Cinéfondation) of Berlijn. In de bijlages vind je overzichten van de festivals waar films van andere lichtingen voor geselecteerd waren. 

Kosten: de kosten van het insturen (screener en porti) zijn voor eigen rekening. Sommige festivals (meestal in de V.S.) berekenen een entry fee. Ook deze kosten zijn voor eigen rekening. Realiseer je dat een Engelse ondertitelde screener voor een selectiecommissie het gemakkelijkst te bekijken is.

Selectie: als je film geselecteerd wordt, verzorgd de academie de festivalkopie (Engels ondertitelde vertoningskopie) en het transport ervan (evt. ism Eye International). 

Filmacademie in actie:
Er zijn een paar festivals/competities waar het Faculteitsoverleg de selectie voor bepaalt en de inzending voor regelt.
* International Festival of Filmschools München, november 
* Studenten Oscar, er mag maar één film ingezonden worden; nominaties zijn half april bekend. De winnaar wordt half mei bekend gemaakt.
* Student Film Festival Tel Aviv, tweejaarlijks in juni (even jaren) 

Diverse NL-festivals
Nederlands Film Festival (NFF), Utrecht 
www.nff.nl 

* Wanneer: eind september
* Selectie: het festival maakt een eigen selectie van eindexamenproducties. De programmeur van het festival is aanwezig op de persvertoning. De inschrijving dient door studenten zelf te geschieden.
Nb. Een selectiecommissie van het NFF beoordeelt of de geselecteerde eindexamenproducties ook in aanmerking komen voor deelname aan de competitie (Gouden Kalveren). 

Cinekid, Amsterdam 
www.cinekid.nl
* Wanneer: oktober. 
* Vertoning van kinder- en jeugdfilms.
* Aanmelding: je dient hiervoor zelf je film in te zenden. 

Scences, Amersfoort
www.scenecs.nl
* Wanneer: november
* Vertoning van o.a. korte films en documentaires
Aanmelding: je dient hiervoor zelf je film in te zenden. 

International Documentary Filmfestival Amsterdam (IDFA), Amsterdam
www.idfa.nl
* Wanneer: november. 
* Vertoning van documentaires
* Sinds 2006 bestaat het IDFAcademy Film Programme. Hierin zijn voortaan jaarlijks de beste internationale studentenfilms van het afgelopen jaar te zien. 
Selectie: een vertegenwoordiger van IDFA komt kijken op de Dag voor Relaties en vraagt zelf screeners van documentaries op die hij geschikt vindt voor IDFA. 

International Film Festival Rotterdam (IFFR), Rotterdam
www.filmfestivalrotterdam.nl
* Wanneer: eind januari/begin februari. 
In principe komen films die al in Nederland een premiere hebben gehad niet in aanmerking voor selectie. 

Veel festivals kennen ook een mediatheek of markt speciaal bedoeld voor festivalscouts of buyers. Ook hiervoor is het handig om een Engels ondertitelde dvd beschikbaar te houden. Het NFF in Utrecht wordt jaarlijks bezocht door buitenlandse filmscouts. Regelmatig resulteert het bekijken van de DVD’s tot een verzoek voor aanmelding of uitnodiging voor een buitenlands filmfestival. 


Withoutabox.com en shortfilmdepot.com
www.withoutabox.com is een online registratie service voor filmfestivals. Op dit moment zijn er ongeveer 3000 festivals uit 200 landen aangesloten bij Withoutabox. De basisservice is gratis. Je dient je te registreren en een master entry form aan te maken. Daarna kun je je aanmelden voor festivals naar eigen keuze. www.shortfilmdepot.com is een vergelijkbare service. 

Prijzen en prijzengeld
Prijzen: Pathé Tuschinski Award bestemd voor de beste eindexamenproductie van de Filmacademie. De prijs wordt beschikbaar gesteld door Pathé Cinemas en toegekend door de leden van de KNF (Kring van Nederlandse Filmjournalisten). De prijs bestaat uit een geldbedrag van € 5.000,- en is bestemd voor de regisseur. 

Prijzengeld gaat altijd naar de maker van de betreffende film, uitgezonderd prijzen voor beste school of beste schoolselectie; die gaan naar de Filmacademie.
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