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Festivalvertoningen

Festivalvertoning: de praktijk
Tips en adviezen over waar je op moet letten en rekening mee moet houden wanneer je je eindexamenfilm wilt vertonen op een filmfestival.
Studenten dienen zelf voor inzending naar een festival zorg te dragen. Bij selectie van je film regelt en betaalt de Filmacademie het transport van de vertoningskopie. 
Informeer de afdeling Externe Betrekkingen over de festivals waarvoor je je film ingestuurd hebt. Vertoningskopieën worden ‘on demand’ gemaakt; deze moeten worden ingepland bij de AV afdeling. En in het (uitzonderlijke) geval dat er nog een echte filmprint beschikbaar is, kan dit tot logistieke problemen leiden.
Informeer de Filmacademie ook omdat je zo de volgende lichting weer nieuwe informatie geeft. We proberen de festivalinformatie op de site zo actueel mogelijk te houden. 

Film of video
Veel studentenfilmfestivals accepteren ook Digibeta, HDcam of Pro Res 4.2.2. als vertoningsdrager.  Zelfs de AMPAS, de organisatie achter de Oscars, accepteert sinds enkele jaren Digibeta als formaat. Ook Cinéfondation, de studentensectie van het Filmfestival in Cannes, accepteert Digibeta als drager. 

Engelse vertaling
Om je film te kunnen insturen naar internationale festivals is een Engelse ondertiteling noodzakelijk. De Filmacademie bekostigt de Engelse vertaling van de eindexamenproducties:
Mail een uitgeschreven dialooglijst naar martin[EMAIL BESCHERMD]@[EMAIL BESCHERMD]cleaver.nl en stuur een dvd van de film op.
Zie voor meer informatie het artikel over de engelse vertaling. Martin Cleaver levert een bestand op waarmee de AV afdeling producties kan voorzien van een Engelse ondertiteling.

Checklist 
De volgende zaken worden meestal gevraagd als je je film wilt inzenden voor een filmfestival:

* Engelse logline en synopsis
* Engelse cast & crew lijst
* technische specificaties in het Engels:     
  drager (film/video)
  lengte in minuten en seconden 

  kleur of zwart/wit
  geluid (Dolby, Stereo, Surround)
  kader (1:1.33; 1:1.66; 1:1.88; 1:2.35) Bij video: 16:9  anamorphic
  oorspronkelijke dialoog
  ondertiteling
  Engelse biografie en filmografie van de regisseur, soms ook van producent, scenarist en 

  belangrijkste hoofdrolspelers;
* Engelse dialooglijst
* stills van de film, digitaal
* foto van de regisseur, digitaal
* DVD van je film, Engels ondertiteld
* overzicht van festivals waar de film eerder is vertoond
* overzicht van prijzen, nominaties of eervolle vermeldingen 

Het is handig om van bovenstaande zaken een zipbestand te maken en deze digitaal naar Marion Slewe te sturen, marion.slewe@ahk.nl. 

Reis- en verblijfkosten
De Filmacademie vergoedt geen reis- en/of verblijfskosten naar festivals. De meeste (studenten)festivals bieden het verblijf aan; in incidentele gevallen vergoedt het festival ook (een deel) van de reiskosten. Soms kan er een reisbeurs bij Eye Internationaal (voorheen Holland Film) aangevraagd worden. Zie http://www.eyefilm.nl/eye-international. Een enkele keer bemiddelt het festival voor een reisbeursaanvraag bij de Nederlandse ambassade in het betreffende land. 

Festivalvertoningen en prijzen
Op de website proberen we zoveel mogelijk bij te houden welke films waar vertoond zijn en welke prijzen ze gewonnen hebben. Het is niet altijd mogelijk deze zaken dezelfde dag te plaatsen op de website maar we proberen het zo goed mogelijk bij te houden. Hou ons dus op de hoogte. Niet alleen is het een goede promotie van je film (en dus van jezelf) en van de Filmacademie, door de informatie actueel te houden kunnen de studenten die volgend jaar afstuderen weer profiteren van jullie informatie. 

Op de site vind je lijsten van de eindexamenprojecten van de afgelopen jaren met de datum van het festival. Deadlines staan er niet bij. Maar algemeen geldt dat de sluiting van de inschrijving gemiddeld een half jaar tot twee a drie maanden voor het festival is. 

Bekijk welke eindexamenprojecten verwantschap hebben met de jouwe en bepaal zo welke festivals misschien ook in jouw film geïnteresseerd zijn. 

Stuur je aanmelding en je dvd niet op het laatste moment in. Als je je materiaal vroeg verstuurt en het dus niet in de grote bulk rond de deadline binnenkomt, is er meer tijd en aandacht voor je film. Veel festivals beginnen bovendien direct met selecteren. Hoe later je instuurt hoe groter de kans dat de selectie al gemaakt is. 
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