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Richtlijnen & Oplevering Eindexamenproducties

Dit artikel vat alle onderwerpen samen, die essentieel zijn voor de realisatie en oplevering van de eindexamenfilm. Alle onderdelen zijn apart te downloaden op de site.
· Contacten met de omroepen

· Sponsorovereenkomsten & subsidieaanvragen

· Credits

· Engelse versie

· Postproductieprotocol & Oplevering

· Productieorders

· Oplevering Productieordners

· Publiciteit: de Persfoto, Persmap, Affiche

· Aanlevering materialen & DVD’s

· Oplevering aan omroepen

· Afrekenen van voorschotten

· Overzicht van acties en deadlines

Contact met de Omroep

Tijdens alle fases van het productieproces van je film (plan) heb je contact met de omroep waarmee wordt samengewerkt. 

Tijdens de ontwikkeling van het scenario neem je regelmatig contact op met de betreffende contactpersoon van de betrokken omroep over de voortgang, ook als er niets te melden valt. 

Voordat je gaat draaien dient er een definitieve toezegging zijn van de omroep over de participatie. Marion Slewe onderhoudt daarover contact met de omroep. Check altijd bij haar of deze toezegging er is. Marion is sluit tevens de uitzendovereenkomst met de betreffende omroep. Een kopie hiervan ontvang je via je productiecoach, zodat ook jij op de hoogte bent. 

De contactpersoon van de omroep houd je op de hoogte van het verloop van de voorproductie, draaiperiode en postproductie. Stuur haar/hem ook het draaischema en de callsheets. Geef ook eventuele wijzigingen door. Nodig je contactpersoon uit voor setbezoek.

Maak in overleg met de productie- en regiecoach een afspraak met de contactpersoon van de omroep voor het bekijken van je tweede of derde montageversie (in ieder geval ruim voordat het beeld op slot gaat).

Het is belangrijk dat daarvóór al een bespreking heeft plaatsgevonden met de regie- en de productiecoach en dat één van hen aanwezig is bij deze viewing. 

Sponsorovereenkomsten en subsidieaanvragen

Aan de sponsorovereenkomsten en subsidieaanvragen zijn vanuit de Academie voorwaarden verbonden. 

Het vastleggen van een toezegging van een sponsor, gaat via een overeenkomst die Marion Slewe opstelt. Bespreek de voorwaarden voor sponsoring eerst met de productiecoach en vervolgens met Marion, voordat je een toezegging doet. Denk eraan dat de NFTA verplicht is om 19% BTW te heffen over de toegezegde sponsorbedragen. Meld dit aan je sponsorgever.

Als je een subsidie toegekend krijgt, dien je een kopie van de toezegging aan je productiecoach en aan Kim Siban te geven, zodat zij weet op welke productie zij de bijdrage moet boeken.

De betaling van een subsidie gebeurt vaak in termijnen.  Bijvoorbeeld:

1e termijn:
80 %
bij aanvang van de productie

2e termijn:
20%
bij oplevering van de productie en een nacalculatie, waaruit blijkt dat de volledige subsidie nodig is.

Dit traject volg je nauwgezet tot en met de laatste termijn. Het is dus niet de bedoeling dat als jij van school af bent de Academie de afwikkeling van je subsidieaanvraag voor haar rekening moet nemen. De productiecoach controleert dit, maar zelf ben je verantwoordelijk voor de afhandeling!

Credits

Er zijn verschillen in voorwaarden het algemene creditprotocol ( download van site, omroepaftiteling, theatertiteling, en aftiteling Lichting – Sponsors ( download van site)

Voordat de titels worden ingevoerd, dient zowel de productiecoach als de omroep deze goed 
te keuren. Jij bent verantwoordelijk voor de titels en de correcte spelling van namen; je bent 
daarom aanwezig bij het maken van de titels. 
Vanwege het titelprotocol van de omroep dient de koptitel over beeld te worden geplaatst en 
NIET over zwart! 
Er is sprake van twee aftitelingen:  
• voor televisie-uitzending is de lengte exact 30 seconden (absolute voorwaarde) en 
dient evenals de koptitel over beeld te worden geplaatst; 
• voor theatervertoning mag de aftiteling wat langer zijn (60 tot 75 seconden). 
Aftitelingen eindigen met het kopje: 
Lichting 2011 kwam mede tot stand met steun van: 
Aftiteling Lichting –Sponsors; download van site

Engelse versie

Dowload hier betreffende informatie en te volgen stappen.
Postproductieproductieprotocol & Oplevering

Wat betreft kleurcorrectie, oplevering masters  labellen materiaal en productieformulieren neem contact op met Paul Boots (P.Boots@ahk.nl). 

Het prostproductieprotocol informeert en voorziet in informatie  over de te volgen procedures en het proces van postproductie van je film.  De postproductie-coördinator, Paul Boots  (P.Boots@ahk.nl) heeft per productie hierover specifieke afspraken gemaakt.  

Het betreft onder ander de archivering van origineel filmmateriaal, opnametapes, gescand materiaal, en even kort door de bocht, het verwerken, en archivering van bewerkt beeld- en geluidsmateriaal.

Download hier de algemene opleveringseisen,en eisen gesteld aan oplevering voor de eindexamenevaluaties.
Productieordners
Voor elke filmproductie of tv-programma dient een productieordner met daarin onder meer het logboek, te worden samengesteld waarin alle relevante gegevens staan m.b.t. de film . 

De gegevens in die productiemap hebben betrekking op ondermeer rechten, technische specificaties, gebruikte muziek, gebruikte dialogen, still. 

De legenda van het productiedossier zijn hier te downloaden. 

De gegevens van de productiemap dienen zowel schriftelijk als digitaal in het bezit te worden gesteld van de producent, in dit geval de NFTA. De film kan alleen voor vertoning en distributie beschikbaar zijn, wanneer de NFTA in bezit is van een volledig productie-dossier!!!

 NB: Alle uitzendgegevens, muziekgegevens, synopsis, dialooglijst en biografie dienen jullie, vooralsnog, drie weken vóór het eindexamenfestival (ook digitaal) bij Marion Slewe, m.slewe@nfta.ahk.nl, en de productiecoach in te leveren. 

Oplevering productieordners

De productieordners dienen zo spoedig mogelijk doch uiterlijk twee weken vóór de persviewing bij de productiecoach te zijn ingeleverd. De productiecoach checkt de inhoud van de ordner. 

Er kunnen geen diploma’s worden uitgereikt aan  productiestudenten die hun productieordners met bovengenoemde inhoud niet op tijd inleveren!

Eén van de risico’s die wij lopen is de weigering van de omroepen om een film uit te zenden, als wij bijvoorbeeld geen vrijwaring kunnen geven t.a.v. medewerkers en/of andere rechthebbenden. Een omroep dient binnen drie dagen na uitzending de music cue gegevens door te geven aan BUMA/STEMRA. Indien dat niet gebeurt binnen die drie dagen, dan geldt een boete van een paar duizend EURO per dag. Als de film niet kan worden uitgezonden, dan betekent dat, dat wij contractbreuk plegen en dienen wij het bedrag dat een omroep heeft betaald terug te storten!

Publiciteit: persmappen

Een week voor het eindexamenfestival moeten er per productie 30 persmappen klaarliggen. Marion Slewe checkt vooraf de geschreven tekst van de persmap. Meer informatie over de inhoud en voorwaarden rond de persmap en persfoto is te vinden onder Publiciteit & Media
Publiciteit: affiches

Uiterlijk twee weken voor het eindexamenfestival moeten er per productie 200 a 250 affiches klaarliggen. 

Het gaat om staande affiches; alle producties moeten een zelfde formaat hanteren, zodat de posters aan de studiowand op de begane grond opgehangen kunnen worden. Jullie gaan dit zelf organiseren dus communiceer daar goed over met elkaar. 

Lever na het eindexamenfestival de overgebleven posters in bij de mediatheek. Mocht je film ergens vertoond worden dan kan de academie posters meesturen. Voor meer achtergrondinformatie zie De Poster.
Aanlevering materialen en DVD’s  - Eindevaluatie
Tijdens de eindevaluatie vinden beoordelingen plaats van jullie eindeindexamenfilms door mensen uit de beroepspraktijk en de examencommissie. De geluids-, montage- en productiestudent zijn gedrieën verantwoordelijk voor de juiste en tijdige aanlevering van de materialen.  Lees meer..

De evaluatie vindt plaats in de vorm van een gesprek met de heads van een productie.

Àlle studenten van wie het project die dag besproken wordt, zijn verplicht om de hele dag alle evaluaties bij te wonen. De in het schema aangegeven tijdstippen vormen een leidraad waarvan op de evaluatiedag kan worden afgeweken.

De geluids-, montage- en productiestudent zijn gedrieën verantwoordelijk voor de juiste en tijdige aanlevering van de materialen. De productiestudent maakt een afspraak met Paul Boots om samen met de geluids- en montagestudent de materialen uiterlijk 5 werkdagen voor de eindevaluatie in te leveren. Tijdens deze afspraak bevestigen de studenten de juistheid en worden de materialen gekopieerd naar een daarvoor bestemde map op de nieuwe productie SAN ( link naar artikel over SAN)
De aan te leveren materialen voor de eindevaluatie betreffen:

1.
 Een volledig vertoningsgerede kopie van de film inclusief titels & aftiteling en indien nodig ondertiteling. 

Deze kopie is een Quicktime bestand waarin het beeld in prores 422 HQ 1920x1080/25P formaat is en de 6 geluid kanalen in 24bit 48 Khz in de volgorde L, R, C, LFE, Ls, Rs.

2. Een volledig ingevuld logboekformulier inclusief de muziekgegevens.

Één (werk)dag voor de eindevaluatie is er gelegenheid voor een test viewing in de Projectiezaal. De productiestudent spreekt voor die dag een tijd af met Paul Boots om samen met de heads van de productie de film in projectie te bekijken.

Uiterlijk een week voor de eindevaluatie levert de productiestudent 16 DVD’s van de productie in bij Monique Robeerst. Deze DVD’s worden onder de leden van de examencommissie verspreid, zodat zij zich voorafgaand aan de eindevaluatie alvast een beeld kunnen vormen. De uiterste inleverdatum voor DVD’s  is exact na te vragen bij Monique Robeerst. 

Op de uiterste inleverdatum wordt tevens de exacte titel, lengte, drager en logline van jullie film aangeleverd bij Monique. 

Oplevering aan omroep

De oplevering van de productie bij de omroep verloopt in overleg met je productiecoach. Denk ook aan de NICAM-codering.
Voorschotten

Alle voorschotten dien je vóór de persviewing te hebben afgerekend bij Kim Siban. 

Wees  zorgvuldig en volledig met de hierboven beschreven zaken en deadlines! Het al dan niet ontvangen van je diploma hangt o.m hiermee samen. 

Overzicht van acties en deadlines tbv oplevering  ( download)
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