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Propedeuse

Alle oefeningen uit het eerste jaar worden door de studenten zelf op DVD gezet. Indien dit niet mogelijk is, maakt de propedeusecoördinator Ernie Tee in overleg met de betrokken docenten een selectie van oefeningen die bewaard dienen te blijven. Deze worden zowel in Quicktime als op DVD gearchiveerd en in de mediatheek bewaard. 

Het tweede jaar

· EDO/ EFO - De masters gaan via de afdeling Productie naar het archief. Deze masters dienen vergezeld te gaan van het formulier Productiegegevens, te verkrijgen bij de afdeling Productie of te downloaden via ‘de mediatheekgroup’ onder files op intranet. 

· Tweedejaars oefening - De masters van alle tweedejaars producties gaan via de verantwoordelijke productiedocent naar het archief. Deze masters dienen vergezeld te gaan van het formulier Productiegegevens , te verkrijgen bij de afdeling Productie of te downloaden via ‘de mediatheekgroup’ onder files op intranet. Deze oefeningen worden op DVD en in Quicktime gezet en in de mediatheek bewaard. Studenten kunnen na het overzetten van het materiaal zelf de originele videomasters bewaren. Materiaal dat niet opgehaald wordt, wordt na 1 jaar vernietigd. Tweedejaars films worden tegenwoordig op DV-cam gezet en in het archief bewaard. 

Het derde jaar

· Derdejaars oefening - De oefeningen en producties uit het 3e jaar worden door de studenten opgeleverd voor de eindevaluaties. Na de eindevaluatie neemt de afdeling productie de masters en het losse 5.1 geluid op DVD van het 3e jaar in ontvangst. De Digibeta banden en de losse 5.1 geluids DVD’s worden bewaard in de mediatheek. Deze masters dienen vergezeld te gaan van het formulier Productiegegevens , te verkrijgen bij de afdeling Productie of te downloaden via ‘de mediatheekgroup’ onder files op intranet. 

Het vierde jaar

· De commercials worden per lichting op 1 Digibeta band gemonteerd en in de mediatheek bewaard. Anita Smit coördineert dit. Deze masters dienen vergezeld te gaan van het formulier Productiegegevens , te verkrijgen bij de afdeling Productie of te downloaden via ‘de mediatheekgroup’ onder files op intranet. 

· Eindexamenproducties* - De producties (Digibeta en een losse 5.1 geluids DVD) uit het vierde jaar worden door de studenten opgeleverd voor de eindevaluaties aan de verantwoordelijke productiedocent. Deze masters dienen vergezeld te gaan van het formulier Productiegegevens , te verkrijgen bij de afdeling Productie of te downloaden via ‘de mediatheekgroup’ onder files op intranet. 

* In deze categorie worden inmiddels een aantal verschillende videoversies gemaakt:

- Digibeta met theatermix (stereomix) en losse 5.1 LtRt TV mix op DVD

- Digibeta met televisiemix en aangepaste aftiteling = uitzendkopie

Daarnaast worden de flexfiles bij de masters van de eindexamenproducties bewaard met het oog op een eventuele filmkopie. 

Optioneel:

- 35 mm kopie zonder ondertiteling

- 35 mm kopie met Engelse ondertiteling

Masters en vertoningskopieën worden bewaard in de mediatheek. Masters worden per definitie niet uitgeleend! Eduard Bachrach is verantwoordelijk voor kopieën t.b.v. festivals. 

Resterende materialen

Het gemonteerde negatiefmateriaal wordt gedurende twee jaar in het archief van Cineco (of een ander filmlaboratorium) bewaard. De NFTA betaalt hiervoor een vergoeding. Na twee jaar gaat het gemonteerde negatief inclusief geluidsnegatief naar het archief van het Filmmuseum. 

Het negatief film opnamemateriaal blijft gedurende één jaar bij Cineco. Studenten kunnen het materiaal daar zelf weghalen; na één jaar wordt dit materiaal vernietigd. 

Studenten kunnen zelf de volgende materialen bewaren:

- gescande film opnamematerialen

- video opnamematerialen

Materialen die na één jaar niet zijn opgehaald worden door de academie vernietigd. 
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